

Ma: közgyűlés

Hődijakról,
gyermekétkeztetésről

Munkatársunktól

A távhőszolgáltatás díjának rendezése, a fizető parkolási rendszer módosítása is szerepel a mai képviselőtestületi ülés napirendjén. A városatyáknak dönteniük kell arról, elfogadják-e a Szegedi Hőszolgáltató Kft. 2,7, illetve 3 százalékos áremelési javaslatát, s hogy aláírják-e a január

24-én vállalkozásba adott gyermek- és diákétkeztetés feladatellátási szerződését, melyet a város a kecskeméti Suli-Host Kft.-vel köt. A képviselők a dönthetnek a szegedi játszóterek tízéves rekonstrukciós programjának menetéről, és véleményt nyilváníthatnak egy szegedi ló- és agárversenyfogadóiroda létesítéséről.

Klubnapok és tanácsadás

Lehet-e együtt élni
a cukorbetegséggel?

Minden huszadik ember szenved ma cukorbetegségben Magyarországon. Ennél azonban valószínűleg jóval több diabéteszes él hazánkban, hiszen a kór lappangási ideje akár tíz év is lehet.

A Szeged és Térsége Diabétesz Egyesület idén is szervez előadásokat, klubnapokat és tanácsadást is tart, hogy a betegek és családtagjaik számára megkönnyítse a diabéteszrel való együttélést. Egyebek között erről, és a szervezet működésének anyagi hátteréről beszélgetünk Nagy Ferencné Btró Ilonával, az egyesület elnökével.

A Szeged és Térsége Diabétesz Egyesület nyolc éve alakult, és közel négyszáz tagot számlál – tudtuk meg Nagy Ferencné Btró Ilona elnöktől. A szervezet elsődleges feladata az, hogy a tagoknak és hozzátartozóiknak „megtantassa” a cukorbetegséget, vagyis a teljes életmódváltásban nyújtson segítséget. Ennek érdekében ebben az évben is minden hónap első csütörtökén klubnapot tartanak, ahol orvosi, mentálhigiénés és diétás tanácsadást vehetnek igénybe az érdeklődők, és szakkönyvek kölcsönzésére is lehetőség van. Idén is szerveznek majd egy oktatóhetet és egy kirándulást, amelynek célja az, hogy a diabéteszesek megta-

nulják, milyen viszonytársakkal jár számukra az utazás – a szabályokat ugyanis ekkor is szigorúan be kell tartani. Ez egyébként a betegséggel való együttélés titka, hiszen ha valaki a diabétesz kialakulásakor képes a megszokott életvitelén változtatni és az előírt diétát betartani, egészséges társaihoz hasonlóan tud élni.

Az egyesület rendezvényeinek megszervezéséhez szükséges anyagi feltételeket általában pályázat útján teremtik elő – tájékoztatott az elnök asszony. Legutóbb, az elmúlt év végén az Egészségügyi Minisztériumtól nyertek pénzt egy elsősorban felnőtteknek és időseknek szóló egészségmegőrző előadás-sorozat elindítására. Az első előadás március 2-án, csütörtökön a Klubfoglalkozás keretében lesz. A vércukorszintet mérő gépeket és inzulin gyártó cégek is támogatnak rendezvényeket, de a működést nem. Így aztán a nyolcszáz forintos éves tagdíjból és a személyi juttatásból felajánlott egy százalékból kénytelen a Szeged és Térsége Diabétesz Egyesület gazdálkodni. Ebből kell a klubhelyiség bérlési díját, a vércukormérő műszerek, szakkönyvek vásárlását, és minden egyéb kiadást finanszírozni, ami egyre nehezebb feladatnak bizonyul.

Sz. A.

A polgármester válaszol

Autópálya és repülőtér

Munkatársunktól

A Délmagyarország szegedi olvasója, Filep Attila levelet írt a polgármesternek, Bartha Lászlónak. Arra volt kíváncsi, hogy hol tart az ipari park és az autópálya megvalósítása, mi újság a repülőtér környékén. A polgármester röviden válaszolt a kérdésekre.

Bartha László válaszában kifejtette: az önkormányzat támogatja ipari parkok létesítését, a Szegedi Tudományegyetemmel közösen tervezi egy innovációs park megvalósítását a volt szovjet laktanya helyén. A szóban forgó létesítmény magában foglalja a város településszerkezeti tervében meghatározott logisztikai

központot, a már kialakult kereskedelmi centrumot (Cora, Praktiker, Metro) és a vele szemben lévő iparterületet.

A város elemei érdeke az M5-ös autópálya Kiskunfélegyháza és a határ közötti szakaszának megépítése. A beruházás felgyorsítására az önkormányzatnak nincsenek saját eszközei. A kivitelező, az Aka Rt. 2003-ig vállalta a pálya megépítését Röszkéig.

A város vezetőségének feltett szándéka a repülőtér tulajdonjogának megszerzése. Az ügyben jelenleg is tárgyalások folynak az ÁPV Rt.-vel. A jövőben az üzemeltetés egy fejlesztési társaság létrehozásával képzelhető el.

Üvegfestők tárlata

Munkatársunktól

Szombaton 15 órától a Juhász Gyula Művelődési Központ üvegfestő tanfolyamának résztvevői bemutatót rendeznek. A zárókiállítást Madur-

káné Marton Erzsébet, a művelődési központ igazgatója nyitja meg, az alkotások megtekinthetők: február 25-ig hétköznap 10 és 12, valamint 14 és 18 óra között.

Tourinform-iroda a Victor Hugo utcában

Szeged értékeit „árulják”

Utazni szeretne, de nem tudja pontosan, hol is vár önre kényelmes, de mégis olcsó szállás? Netán külföldi vendégeknek szeretné bemutatni Szeged városát, de úgy érzi, túl kevés pontos információval rendelkezik lakóhelyéről? Nos, ha ilyen gondjai vannak, keresse fel nyugodtan a szegedi Tourinform-irodát, ahol egy lelkes kis csapat azon munkálkodik, hogy minél több ismeret közvetítsen városunkról, szerzte a nagyvilágban.

Azt, ugyebár, már senkinek sem kell különösebben bizonygatni, hogy a világ egyik legdinamikusabban fejlődő üzletága a turizmus. Megszámolni sem lehetne azt a sok-sok milliárd dollárnyi pénzt, ami ebben az iparban mozog. A baj csupán az, hogy a turizmus nagy tartójából nagyon picinyke szelet jut Magyarországnak, s azon belül a szegedi régióknak. Szerencsére,

ma már nemcsak
elméleteket
gyártunk

a minél több világjáró meggyerése érdekében, hanem sok olyan, idegenforgalommal foglalkozó szervezet, intézmény, iroda is munkába állt, amely igyekszik minél jobban „eladható termék” tenni hazánk látványosságait.

Az idegenforgalommal profi szinten foglalkozó cégek közé tartozik a szegedi Tourinform-iroda is, amely a Victor Hugo utcában fogadja mindazokat, akik több információval szeretnének rendelkezni belföldi barangolásaik előtt, netán azt igyekeznek megtudni, mivel is tölthetnek el tartalmasan szabadidejüket, amikor városunkban tartózkodnak turistaként vagy munkájuk révén. A kirendeltség munkájáról kérdeztük az iroda egyik vezetőjét, Juray Tündét, aki terület és településfejlesztő geográfusként is jól tudja, milyen sok ponton kapcsolódik a város fejlődése a turizmusfejlesztéshez.

– Mielőtt bemutatnám főbb tevékenységi köreinket, megemlíteném, hogy Szegeden hagyománya van

DM-információ

Az Esély a stabilitásra közalapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet magyarországi és külföldi természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiség nélküli szervezetek számára anyagi támogatás elnyerésére.

A pályázatot az Alapítvány céljához szervesen kapcsolódó alábbi témakörökben írták ki:

1. Az 1997. évi CLVI. tv. 26. § c) pontja alapján közhasznúnak minősülő tevékenységei:

a) Az euroatlanti integráció elősegítése;

Az euroatlanti integráció elősegítése érdekében konferenciák, rendezvények, képzések szervezése, önálló lebo-



Juray Tünde irodavezető több exkluzív szegedi kiadványt is ajánlani tud a Tourinformhoz betérőknek. (Fotó: Miskolczy Róbert)

ennek az irodának, mivel már az 1930-as években létezett információs céllal üzemelő iroda a Klauzál téren.

Az utóbbi években azonban nem volt Szegednek ilyen feladatokat ellátó létesítménye, így 1999-ben a város önkormányzata úgy döntött, hogy létrehozza a Szeged és Térsége Turisztikai Szolgáltató Kht.-t, amely jelenleg az iroda működtetője. Ez a kht. köztölt névhasználati szerződést a Magyar Turizmus Rt.-vel és csatlakozott ezáltal az országos Tourinform-irodákhoz, amelyek immáron 101 tagja létezik országszerte. A lánc tagjai nonprofit jelleggel nyújtanak versenysemleges információkat egy-egy település, megye illetve régió szálláshelyeiről és rendezvényeiről. A szegedi polgárok is

érdekes
rendszeresen
betérni hozzánk,

mert egyrészt tájékozódhatnak az ország más területein zajló eseményekről (például: busójárás, tavaszi fesztivál), másrészt hozzájárhatnak azokhoz a többnyelvű, szép kivitellű turisztikai kiadványokhoz, amelyek tematikusan vagy

tájégségek szerint mutatják be hazánk gyönyörű vidékeit és kulturális értékeit. Ezekhez a kiadványokhoz méltóak Szegednek azok az egységes arculatú prospektusai illetve ideai plakátjai is, amelyek átfogó képet nyújtanak a város kulturális, sport- és gazdasági életéről. Az ország különböző pontjain lévő Tourinform-irodákhoz érkező anyagok, valamint a számítógépes OTIR (Országos Turisztikai Információs Rendszer) program révén pedig gyors tájékoztatást tudunk nyújtani szálláshelyekről, további információk elérhetőségéről – szövegezték a szegedi Tourinform-kirendeltség tevékenységéről az irodavezető.

– Másik fontos feladatunk – folytatta – az ideérkező turisták informálása szálláshelyekről, szórakozási lehetőségekről, programokról – részben a már említett Szeged kiadványok által –, s szükség esetén busz- vagy vonatmenetrendekről. Munkánk során mindannyian törekszünk az udvarias és barátságos tájékoztatásra, hiszen a látogató itt tapasztalhatja meg először a szegediek vendégszeretetét. Ahhoz azonban, hogy a legkülönfélébb kérdésekre is kielégítően tudjunk válaszolni, alapos és rendszeres adatgyűjtést folytat az

iroda a helyi idegenforgalmi szolgáltatókról, így próbálunk egyre személyesebb kapcsolatot kiépíteni a szegedi panzió- illetve étteremtulajdonosokkal, szállodavezetőkkel. Ehhez elengedhetetlen, hogy ők is érdekeltnek érezzék magukat a kapcsolattartásban és így

az együttműködés
kétoldalúvá
váljék.

Természetesen szeretnénk, ha a város értékeihez méltón tudna bekapcsolódni úgy a nemzetközi, mint a hazai turizmus vérkeringésébe.

Igyekszünk bemutatkozni kiadványainkkal, de személyesen is, bel- és külföldi szakmai vásárokon, kiállításokon annak érdekében, hogy a „Nappály város” szlogent kibővítsük úgy is ismerjük, mint gazdasági, tudományos, kulturális régiók központot. Az új Szeged-kép kialakításában segítségünkre vannak a Magyar Turizmus Rt. külképviseleti, amelyek Európán kívül Japánban, Ausztráliában és az Egyesült Államokban is képviselik Magyarországot, s a város prospektusai révén Szegedet is – mondta el Juray Tünde.

Bátyi Zoltán

Február 29. a pályázat határideje

Esély a stabilitásra

nyolítása, valamint ilyen jellegű események támogatása. Az alapítvány feladata továbbá a lehetőség biztosítása a hazai és határon túli konferenciákon, rendezvényeken való részvételre. Az alapítvány ezen tevékenységéhez kapcsolódóan kiadványokat, tájékoztató anyagokat készít, valamint segítséget nyújt ilyen anyagok készítéséhez.

A jugszláviai háború sújtotta övezetben az újjáépítési folyamatot az alapítvány tanulmányok, elemzések, tervek elkészítésének támogatásával, újjáépítési munkálatokkal segíti.

b) Szociális tevékenység:

A humanitárius segítségnyújtás körében az alapítvány mind természetben, mind pénzben támogatást nyújt a háború sújtotta övezetben.

c) A környezetvédelem körében végzett tevékenységek: A háború okozta környezeti károk elhárításában környezettanulmányok, elemzések, hatástanulmányok elkészítésének támogatásával segíti.

2. Egyéb tevékenységei:

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása

érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. A gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapítvány közhasznú tevékenységére fordítja.

Nem pályázhatnak politikai pártok, országgyűlési képviselők.

Információ: jelen pályázati felhívás alapján benyújtani kívánt pályázatok elkészítéséhez a pályázni szándékozó a közalapítvány kuratóriumi titkártól (6720 Szeged, Széchenyi tér 10-11.; telefon: 62/564-357; fax: 62/564-351) igényelhetnek pályázati űrlapot.

A pályázatokat 2000. február 29-i érkezéssel a koordinációs irodához (6720 Szeged, Széchenyi tér 10-11.) kell beadni.

Új üzemeltető
az iskolakonyhábanMit esznek
a diákok?

Munkatársunktól

Tavaly az önkormányzat közbeszerzési pályázatot írt ki a szegedi gyermek- és diákétkeztetés vállalkozásba adására. A mai közgyűlés tárgyalja majd azt a feladatellátási szerződést, amely a Suli-Host Kft. tennivalóit rögzíti.

A közbeszerzési pályázat elbírálását követően január 24-én kötött meg az a szerződés, amelynek alapján áprilistól a kecskeméti székely Suli-Host Kft. végzi a szegedi gyermek- és diákétkeztetést.

A szerződés szerint a Suli-Host Kft.-nek négyezer óvodás és nyolcezer általános iskolás napi háromszori, nyolcezer középiskolás és 1650 kollégista napi egyszeri étkeztetését kell megoldania. A Suli-Host ehhez a földadathoz a tervek szerint bérlő majd a Juhász Gyula utcai napközi otthonos központi konyhát úgy, hogy annak dolgozóit a továbbiakban is foglalkoztatja.

És hogy mi lesz a koszt? A szerződés tervezete szerint az ételaport a szolgáltató állítja össze, ám figyelembe veszi az igényeket.

A Suli-Host egyébként április elsején főz először a gyermekeknek, s a kecskeméti öt kosztját legkevesebb tíz évig eszik majd a szegedi óvodások, s diákok.

Állásbörze
előtt

Munkatársunktól

Ezen a héten elkezdődött a márciusi szegedi felsőoktatási állásbörze előkészítő programsorozata. Szerdán az egyetem aulájában a munkaerőpiac helyzetéről volt szó, illetve arról, milyen stratégiát kövessenek a hallgatók a munkába lépésre való felkészülésben. Tegnap a munkaügyi központtól tartottak tájékoztatót a Dugonics tér 12. szám alatti Millenniumi Kávéházban.

Az előkészítő programsorozat a jövő héten folytatódik. A karriertervezésről beszél Kukla Mária hétfőn délután fél négykor a Millenniumi Kávéházban. Pintér Zsolt fejedvadás álláskeresési módszereket mutatott előadás kedden 16 órakor kezdődik az egyetem aulájában. A tárgyalástechnikával ismerkedhetnek meg az érdeklődők az Euromenedzser munkatársainak segítségével szerdán délután fél négykor a Millenniumi Kávéházban.

Csütörtökön ugyanitt és ugyanebben az időpontban tart előadást Dr. Petróczy Erzsébet „Az álláskeresés és az erre való felkészülés pszichológiai háttere” címmel. Az előkészítő programsorozat március másodikán ér véget, a délkelet-magyarországi állásbörzét pedig március 7-én és 8-án rendezi meg a Szegedi Tudományegyetem központi épületében az Universitas-Szeged Kht. és az AIESEC, a közgazdászhallgatók nemzetközi szervezetének szegedi csoportja.

Ez az oldal Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával készült. Szerkesztő: Kisimre Ferenc